

人行道上的树木惨遭白蚁蚕食,记者联系多部门却遇“踢皮球”——

# 谁来为这些樟树消灭“蛀虫”?



本报讯(记者 葛利利) 近日,市民徐女士跟本报《你呼我应》栏目反映,在咸安官埠桥镇渡船村9组(咸宁五金机电市场对面)的人行道上,有10多棵樟树遭到了无数白蚁的蚕食,希望有关单位能尽快杀灭这些“蛀虫”,保护好这批樟树。

7月16日下午,记者来到了咸安官埠桥镇渡船村9组(咸宁五金机电市场对面)一探究竟。在徐女士的指引下,记者找到了被白蚁啃噬的樟树,它们多数身披“泥巴”,有的树皮已脱落,留下被白蚁蛀得千疮百孔的痕迹,轻轻一碰便大面积脱落。其中一些树干用手一掰剥落了树皮以后,可以看到白蚁正沿着整个树干在爬行。

“前两天我们发现了这群白蚁,打了

很多电话反映过也没有人来管,这么好的树糟蹋了多可惜。”徐女士感慨。“这些樟树长得都挺好,就是蚁害严重,如果这些树都被白蚁‘吃’空了,大风一刮,那会严重影响到行人的安全。”同时,徐女士表示,这些白蚁繁殖速度很快,她家已经出现过几只白蚁,如果不加以制止,附近居民家中或许也会陆续出现。

那么这些白蚁该找哪个部门来灭治呢?记者致电了咸宁市白蚁防治所相关工作人员。据介绍,他们主要负责实施城市房屋白蚁预防和灭治工作的管理,路边树木白蚁防治问题建议找园林部门。

随后,记者致电了永安园林办一工作人员,该工作人员表示,此处人行道树木没有移交至他们,可能是属于咸安区公路管理局路政大队管辖范围。记者随即联系了咸安区公路管理局路政大队,该大队派出工作人员来到现场查看后表示,此处樟树不属于路政大队管辖范围,建议同园林部门联系。

既然部门都不管,村里是否能管呢?记者又前往渡船村村民委员会,但



工作人员表示,他们知悉此事但是不知该谁管。记者前后拨打了21通电话,分别找寻了市白蚁防治办、永安园林办、咸安区公路管理局路政大队、咸安区绿投公司等单位和部门,没有一个部

门宣称对路边人行道绿化树木白蚁防治负责。

周边居民对白蚁的扩散有些担心,希望引起有关部门重视,让这些绿化树除去“蚁”患。

## 服务社会做实事 手把手来教急救

湖科护理学院开展暑假社会实践活动

本报讯(记者 程统 通讯员 阎振瑛) 7月9日上午,湖北科技学院护理学院“阳光天使”急救协会的志愿团队及教工支部教师联系咸安区浮山街道办事处书台社区,走进雅典城开展大学生暑期社会实践活动。

急救协会的志愿者们在老师的指导下,为居民演示心肺复苏、海姆立克法和包扎等急救方法,发放急救知

识宣传单,讲解了有关中暑、防溺水等日常安全知识,同时为社区居民免费测量血压,发放了近千元的防暑药品。通过老师和同学们详细地讲解和专业的示范,让社区居民受益匪浅。“有了这样的推广,如果在外面遇见有人发生意外的话,都可以去帮忙,让别人得到及时的抢救。”社区居民郭女士高兴地说。社区居民张先

生也认为这样的知识很实用,特别是自己和朋友们现在到了四五十岁的年纪,学了以后可以帮助别人,这个挺好的。

此次活动将急救知识的宣传范围从学校扩展至社区,不仅锻炼了学生理论结合实践的能力,也让更多人学习了急救知识,掌握了急救技能,提高了自救与救人的能力。

## 夏日送清凉

7月15日,咸安区浮山街道碧桂园社区联合碧桂园鄂东地区党支部开展“送清凉”慰问活动。活动中,浮山乡贤志愿服务队碧桂园社区公益小天使分队的志愿者们为高温中奋战的建筑工人送上西瓜、矿泉水、藿香正气水等防暑降温物资,向他们表示慰问。(记者 王奇峰 通讯员 刘娜 万娟)



失踪21年突然回归  
通城民警为“宣告  
死亡”村民恢复户口

本报讯(记者刘珊珊 通讯员杨晗 吴超金)“谢谢你们解决了我的户口问题,还亲自送来我的身份证!”7月14日,通城县麦市镇花园村一名“宣告死亡”的村民,在通城县公安局麦市派出所民警的帮助下,终于恢复了户口。

据了解,黎某清女儿黎某桃于2000年失踪,至今已有21年,期间从未与家中联系,经过多方查找无果后,黎某清以为儿女黎某桃在外死亡,按照相关政策,在2014年将其户口注销。今年7月,失踪20多年女儿黎某桃凭借记忆回到家中,一家终于团圆,因户口注销问题,6月18日,父女二人来到麦市派出所寻求帮助。

接到诉求后,麦市派出所高度重视,一方面安排责任区民警开展调查走访工作核实身份,一方面向通城县公安局治安大队汇报,进行人像比对。

经调查走访核实身份信息后,仅用2个工作日,麦市派出所便为黎某桃恢复户口卷宗审批办结,并当场为她办理了二代身份证,第一时间送至其家中。

## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616